

平成 27 年 1 月 29 日公開の「平成 27 年度福祉局文書等通送業務委託」の仕様書について誤りがあったため、次のとおり訂正しましたのでご確認ください。

○仕様書正誤表

9 ページ目「別紙 1 大阪市福祉局・健康局 文書等集配所リスト」

	誤	正
末尾に記載の事業所数	※健康局 10 事業所・福祉局 6 事業所	※健康局 10 事業所・福祉局 5 事業所